

舶自西方的万圣节(11月1日)即将在本周缤纷上演,电影市场也毫不示弱,近日先后有《冷瞳》《精灵旅社》《制服》等主打惊悚悬疑的电影即将应景上映。由性感女神周秀娜主演的《冷瞳》主打“阴阳眼”;3D动画《精灵旅社》讲述吸血鬼的故事;任达华领衔的《制服》,则是内地首部表现变态连环杀手的犯罪悬疑电影。

三部新片都主打惊悚

万圣节电影 变着法儿吓人

本报记者 倪自放



▶《冷瞳》:

为万圣节定制的惊悚片

作为一部万圣节定制影片,《冷瞳》在整个上映档期都可谓特立独行,“切莫与鬼对上眼”和“看不到,不代表他不在你左右”的口号,让人不免心惊。据片方透露,该片取景自三亚等度假胜地,风光旖旎。不过,相信观众在观影中也无暇顾及好的风景了,影片将东方惊悚片一贯的诡异气氛和民间传说的“冷瞳阴阳眼”搬上银幕,致力于打造史上最灵异的咒怨。

当然,本片的最大亮点除了延续传统东方式惊悚题材外,养眼的影片主角也是让人过目难忘。除了知名影星李灿森和动作巨星洪天照精彩亮相,先前在《西游降魔篇》中惊鸿一瞥的性感女神周秀娜此番在《冷瞳》中担纲女主角,深入“鬼宅”一探藏尸谜题,频频遭遇离奇事件最终陷入分裂边缘。对于周秀娜在片中的表演,制片人沈志豪说:“惊悚片是非常考验演技的一种类型片。周秀娜在片中既让人看到她的性感,也呈现出她的演技,是本片最大的惊喜之一。”

▶《精灵旅社》:

欢乐的“人鬼情未了”

即将于11月1日隆重登陆全国各大院线的好莱坞3D动画《精灵旅社》,日前发布终极版预告片,影片中集结了怪物界的一大票萌物,包括科学怪人、木乃伊、狼人夫妇、隐形人、骷髅等多达数十种,全片充满了好莱坞式的喜剧元素,成为万圣节档期一部披着惊悚外衣的喜剧之作。

影片中首当其冲的“怪物”便是吸血鬼,以德古拉及其女儿梅维斯为代表,吸血鬼是西方世界里著名的魔怪,在西方有大量关于吸血鬼的影视作品,让人一听见其名号便闻风丧胆,但在《精灵旅社》里,德古拉变成了“超级单身萌爸”,处处只想保护女儿,即使偶尔红着脸,露出尖牙发火,也不再让人害怕,梅维斯也成了一个娇俏可爱,整天只想挣脱父亲怀抱周游世界的美少女。

曾出现在西方文学及影视作品中的经典怪物,如木乃伊、科学怪人、狼人、骷髅等,这次被《精灵旅社》赋予了新的形象,这些怪物要做的不再是恐吓人类、毁灭世界,而是到德古拉伯爵经营的城堡酒店中欢度假期。

▶《制服》:

悬疑故事解析人性

内地首部表现变态连环杀手的犯罪悬疑电影《制服》,10月29日将登陆全国各大院线。该片由任达华、徐若瑄、颖儿、袁弘以及陈思诚、吴樾、李艾、欧弟、刘仪伟、高群书、梁敏仪、吴晴晴等众多明星参演。

电影《制服》讲述时尚都市发生离奇连环命案,任达华扮演深沉锐利的警探方友为,在调查中发现凶手十分狡猾,作案手段残忍凶狠。随后任达华带领手下颖儿、袁弘一路追查揭开凶手布下的重重迷雾,而徐若瑄扮演的美女收藏家则在此时深陷危机。在与连环杀手斗智斗勇的过程中,方友为渐渐发觉案情并非看起来那么简单。

该片导演王光利在接受记者采访时表示,“《制服》借鉴了《CSI》《犯罪心理》《绝命毒师》等美剧的一些悬疑、犯罪理念,希望展现的是全面的人性剖析,让观众从人性的角度理解这个故事。”

《谁敢站出来》 首秀惹关注



本报讯(记者 邱伟) 益智谋略节目《谁敢站出来》上周六21:00在浙江卫视完成首秀,面临强大的《快乐大本营》和《非诚勿扰》,抢进同时段所有综艺节目前三的收视率。结果重要,但过程更精彩,这个规则复杂的益智节目让很多观众表示“前三分钟看不懂”,但随着节目的推进,不少观众直呼“看进去了真过瘾”。

《谁敢站出来》引进的是英国节目版权,每期节目共设25道题,6名选手同时走上赛道,每隔3道题就会有一个分离点,任意一名选手可以在这些分离点选择站出来,单独闯关。单独闯关成功将获得翻倍的积分,失败则有可能被直接淘汰;如果不单独闯关,选手和队友则按部就班,一起进退。第一期较量在6位选手之间展开,他们的身份分别是IT工程师、玩具电商、浙大高材生、新闻编辑、监狱警察和语文老师,3男3女搭配。

作为全国首档在周六黄金档播出的益智谋略攻心节目,《谁敢站出来》最大的亮点是其谋略性,在这个赛场上,最会答题的人不一定是站到最后的人,而最不会答题的人很可能会成为场上的“黑马”,最终赢得众人累计的旅游积分。当然,这匹“黑马”可能是一个人,也可能是一个团队。

《打狗棍》 爱奇艺热播

本报讯(记者 邱伟) 70集英雄传奇电视剧《打狗棍》正在安徽、天津、北京、重庆卫视热播,爱奇艺取得剧集独家版权,联合四大卫视进行全网独播,视频行业正式进入“独播时代”。

《打狗棍》由金牌导演郭靖宇编剧并执导,是其继《铁梨花》、《红娘子》之后,携《铁梨花》原班人马再度联手打造的传奇抗战大剧,实力派演员巍子、岳丽娜、杨志刚等联袂出演。

目前,视频网站行业格局逐渐清晰,内容因素在行业竞争之中变得格外关键,优质版权及自制内容不仅可以增强用户对于平台的信赖度和忠诚度,还能令视频网站凭借差异化在行业中实现品牌塑造和突围。在这一领域,爱奇艺凭借精准眼光和营销智慧成为当之无愧的行业先行者。2013年初,爱奇艺就已全面提出“月月有大戏,卫视全覆盖”的电视剧战略,与全国主流卫视全面对接,持续推出多档独播大剧热剧,让观众过足瘾。

最亮放映机 现身鲁信影城

本报讯(记者 倪自放) 鲁信影城淄博店一号厅日前引进了当前全球最亮的电影放映设备——巴可32B超高亮度数字放映机。

巴可32B数字放映机是巴可系列针对大中型电影院推出的超亮系列放映机,通过了吉尼斯世界纪录“全球最亮放映机”认证,鲁信影城淄博店一号厅因此升级为全球最亮影厅,该影厅银幕图像亮度、鲜艳色彩和鲜明对比度也全新升级。

第14届吴桥国际杂技节开幕

多国杂技精英角逐“金狮奖”

本报讯(记者 邱伟) 第十四届中国吴桥国际杂技艺术节26日晚在河北艺术中心开幕。来自俄罗斯、法国、朝鲜和中国在内的19个国家和地区的26个杂技团,29个节目将在“东方杂技大赛场”争夺“金狮奖”。

从10月26日至11月3日,来自19个国家和地区的30个节目,将展示杂技艺术的惊险性、创新性、观赏性、娱乐性和多样性,体现了当今国际杂技

的领先水平。据主办方介绍,本届杂技节节目较往届更具特色,参赛的29个节目反映了世界各大洲杂技艺术的最高水平。朝鲜平壤杂技团的《空中飞人》在技巧和艺术性上又有了新的突破;哥伦比亚的《空中晃管》把本就高难度的“晃管”表演搬到了摆动的秋千上,创意突出。此外,著名魔术师刘谦还将在闭幕式上义演。

据悉,本届杂技节共设金



狮奖3个、银狮奖6个、铜狮奖9个,所有参赛节目都将按照先公演、后比赛的程序,于10月27日至11月2日在河北艺术中心分A、B场轮流进行。中国吴桥国际杂技艺术节1987年创办,

每两年一届,在河北省石家庄市举办。在世界二十多个国际性杂技大赛中,成为最著名的三大杂技赛场之一,比赛所设最高奖——金狮奖也成为国际杂技届最瞩目的奖项之一。

本届杂技节聘请国际马戏界知名人士进行节目的评审工作,其中包括加拿大太阳马戏公司全球选秀和新剧目制作总监卓别林、乌克兰国家马戏公司总裁卢德米拉·舍甫琴科等。